

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель
Министра спорта и туризма
Республики Беларусь
А.В.Дорохович

2024

УТВЕРЖДАЮ

Ректор университета
С.Б.Репкин

2024

ПОЛОЖЕНИЕ

01.10.2024 № 8/н

г.Минск

о республиканском конкурсе
на лучший информационно-методический
материал по организации физкультурно-
оздоровительной и спортивно-массовой работы
с населением в 2024 году

1. Общее положение

Настоящее Положение определяет цели, задачи, круг участников, сроки и порядок проведения республиканского конкурса на лучший информационно-методический материал по организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением (далее – конкурс).

2. Цели и задачи

Конкурс проводится с целью совершенствования методической работы в учреждениях сферы физической культуры и спорта и их взаимодействия по данному направлению деятельности.

Задачи конкурса:

совершенствование методической деятельности специалистов сферы физической культуры и спорта;

создание условий для раскрытия профессионального и творческого потенциала;

определение лучших авторов информационно-методических материалов по организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением;

обобщение и распространение передового опыта работы в сфере физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением.

3. Руководство и организация проведения

Организаторами конкурса являются Министерство спорта и туризма Республики Беларусь (далее – Минспорта) и учебно-методический центр

физического воспитания учреждения образования "Белорусский государственный университет физической культуры" (далее – центр).

Непосредственное проведение конкурса возлагается на конкурсную комиссию, а изучение и рецензирование конкурсных материалов осуществляет экспертная группа из числа работников Белорусского государственного университета физической культуры (далее – университет).

Конкурсная комиссия:

обеспечивает соответствие содержания всех мероприятий конкурса его целям и задачам;

обеспечивает исполнение порядка проведения конкурса, отбор, анализ и обобщение информационно-методических материалов;

подводит итоги конкурса;

имеет право вносить в случае необходимости изменения в условия и порядок проведения конкурса.

Центр формирует банк данных участников конкурса и представленных ими на конкурс материалов, обеспечивает освещение конкурса на веб-сайтах Минспорта, университета и центра.

4. Участники конкурса

В конкурсе принимают участие специалисты учреждений сферы физической культуры и спорта вне зависимости от квалификационной категории, в том числе: центра; областных (Минский городской) учебно-методических центров физического воспитания населения; городских, районных физкультурно-оздоровительных, спортивных центров (комбинаты, комплексы, центры физкультурно-оздоровительной работы); физкультурно-спортивных клубов и других учреждений.

5. Этапы, сроки и номинации проведения конкурса

Программа конкурса включает следующие этапы:

I этап – 14–31.10.2024 – прием конкурсных материалов.

II этап – 1–15.11.2024 – анализ и обобщение предоставленных материалов.

III этап – 16.11–15.12.2024 – изучение и экспертная оценка конкурсной комиссией представленных материалов.

IV этап – 16–24.12.2024 – подведение итогов конкурса: определение лучших работ, награждение победителей и призеров конкурса.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

"Современные виды двигательной активности, их популяризация и развитие в регионе";

"Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением в формате деятельности физкультурно-оздоровительных центров и физкультурно-спортивных клубов";

”Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди инвалидов“;

”Организация, подготовка и проведение туристских походов“;

”Организация и проведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовых коллективах предприятий и организаций“.

6. Порядок допуска и оформления конкурсных работ

Для допуска к участию в конкурсе **необходимо до 31.10.2024 включительно** направить на электронную почту центра (ofis@rumc.by) следующие материалы:

конкурсную работу соответствующую утвержденной тематике в 2 форматах – PDF и Word;

аннотацию к работе (PDF и Word);

рецензию областного (Минского городского) учебно-методического центра физического воспитания населения (PDF).

На конкурсе может быть представлена как индивидуальная работа, так и работа, написанная творческим коллективом.

Во время всех этапов конкурса замена работ (документов) не допускается.

Работа в обязательном порядке должна иметь такие разделы как: **введение; заключение; список используемой и рекомендованной литературы.**

Участники конкурса дают свое согласие на обработку персональных данных для допуска к участию.

Персональные данные будут использоваться только в рамках проведения данного конкурса.

Общие требования к оформлению конкурсных материалов:

объем – не менее 30 страниц и не более 35 страниц;

текст выровнен по ширине, шрифт 14 Times New Roman;

междустрочный интервал – одинарный;

заголовки – полужирные по центру, шрифт 16 Times New Roman.

Титульный лист является первой страницей, где указывается:

полное наименование учреждения – по центру в верхнем поле, шрифт 14 Times New Roman;

заглавие конкурсной работы (без кавычек) – по центру в среднем поле, шрифт 24 Times New Roman, полужирный;

фамилия, имя, отчество составителя в именительном падеже (полностью), должность, квалификационная категория – справа в среднем поле, шрифт 14 Times New Roman;

место выполнения конкурсной работы и год ее написания – в нижнем поле, шрифт 14 Times New Roman.

7. Экспертная оценка и подведение итогов

Экспертная группа осуществляет экспертную оценку представленных материалов в соответствии с критериями.

Экспертная оценка проводится по балльной системе (от 1 до 10 баллов по каждому критерию) с заполнением ведомости на каждую конкурсную работу каждым членом экспертной группы. Максимальная оценка за конкурсную работу – 70 баллов.

Недостатки, выявленные при анализе, учитываются единожды и вычитаются из общей суммы полученных баллов за работу.

Победители конкурса в каждой номинации определяются по наибольшей сумме полученных баллов.

В случае одинаковой суммы баллов выше место занимает конкурсная работа, которая набрала большее количество баллов по критерию оценки "Полнота и логическая последовательность изложения материала".

По итогам конкурса конкурсная комиссия оформляет итоговый протокол.

8. Критерии оценки конкурса

Критерии	Баллы
1. Актуальность информационно-методического материала	10
2. Полнота и логическая последовательность изложения материала	10
3. Стиль и культура изложения материала	10
4. Использование современных методов анализа и обработки информации	10
5. Наличие практических рекомендаций для использования в отрасли	10
6. Использование специальной литературы и разнообразие источников информации	10
7. Качество и актуальность фотоматериалов	10
Недостатки	Баллы
1. Отсутствие одного из разделов	-10
2. Не выполнены общие требования к оформлению	-5
3. Неверно оформленный титульный лист	-5

9. Порядок награждения

Победители и призеры конкурса в каждой номинации награждаются дипломом Минспорта.

Участники конкурса награждаются сертификатами Минспорта.

По итогам конкурса участвовавшие в конкурсе работы будут внесены в аннотированный каталог методических материалов.

Начальник учебно-методического
центра физического воспитания

А.А.Бурак

СОГЛАСОВАНО:

Начальник
отдела физической культуры
Министерства спорта и туризма
Республики Беларусь

П.Г.Ворон

Проректор по учебной работе
университета

Г.И. Башлакова